



## 52. zagrebački salon – primijenjene umjetnosti i dizajn

(Ne)primjenjivost primijenjene umjetnosti

5. – 28. 10. 2017.

Otvorenje Salona:

u četvrtak, 5. listopada u 19 sati,  
Muzej Mimara, Rooseveltov trg 5, Zagreb.

Poštovani,

Pozivamo Vas na svečano otvorenje 52. zagrebačkog salona u četvrtak, 5. listopada u 19 sati u Muzeju Mimara, Rooseveltov trg 5 u Zagrebu. Ovogodišnji se Salon realizira u više izložbenih prostora u gradu i svi će se moći posjetiti i na dan otvorenja, od 19 do 21 sat. Uz Muzej Mimara to su: Muzej za umjetnost i obrt, Škola primijenjene umjetnosti i dizajna (Izložbeni salon Izidor Kršnjavi) te Galerija ULUPUH. Dio će radova biti postavljen na javnome prostoru ispred Škole primijenjene umjetnosti i dizajna i na Cvjetnome trgu.

Zagrebački salon ugledna je nacionalna izložba suvremenog stvaralaštva na polju vizualnih umjetnosti, dizajna i arhitekture, sa dugom, 50-godišnjom tradicijom. Ovogodišnje, 52. izdanje ove manifestacije realizira se u organizaciji ULUPUH-a i pod vodstvom Ivane Bakal, ravnateljice Salona, a posvećeno je primijenjenim umjetnostima i dizajnu. Središnju temu Salona pod nazivom *(Ne)primjenjivost primijenjene umjetnosti* osmislio je Nikola Albaneže, kustos i autor koncepcije. Pored središnje teme, Salon obogaćuje izložba Zadatak Jakovlje, ZS laboratorij s modnim događanjima (Dvorana F22, Frankopanska 22) te niz predavanja i radionica. Na natječaj za sudjelovanje na Salonu prijavilo se 111 autora i autorskih grupa sa 203 rada. Sedmeročlani žiri odabrao je za izlaganje 96 radova 70 autora i autorskih grupa.

Organizator izložbe: ULUPUH u partnerstvu s Muzejom Mimara, Muzejom za umjetnost i obrt, Školom primijenjene umjetnosti i dizajna te Akademijom dramske umjetnosti u Zagrebu.

Izložba je financijski realizirana uz potporu Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport grada Zagreba, Ministarstva kulture te Gradske skupštine grada Zagreba.

Dio izložbe postavljen u Izložbenom salonu Izidor Kršnjavi - Škola primijenjene umjetnosti i dizajna zatvara se 27. listopada.

**ULUPUH**



**BAUHAUS**

kava**java**

**ARSKOPIJA**  
priznato remek-djelo